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Il questionario che vi stiamo proponendo servirà prioritariamente a capire la validità dell’iniziativa e la sua 
rispondenza sia agli obiettivi della conferenza che alle aspettative dei partecipanti; in secondo luogo servirà 
ad identificare gli ulteriori bisogni conoscitivi dei partecipanti, per la preparazione di un corso di formazione 
per aspiranti radioamatori. 
 
In che misura ritieni chiare le informazioni ?            Quale è la valutazione complessiva degli incontri ? 
     O   Molto                 11                                                     O  Ottima           12 
     O   Abbastanza       43                                                     O  Buona           34 
     O   Poca                  3                                                       O  Mediocre       9 
     O   Per niente                                                                   O  Insufficiente   1 
 
Ritieni che gli argomenti siano stati trattati                Pensi che gli incontri siano stati utili al tuo                                                                              
in modo :                                                                         percorso didattico curriculare ? 
      O   ottimo       17                                                               O  Si                   16 
      O   Buono       34                                                              O  Abbastanza    20 
      O   Mediocre   6                                                                O  In parte          17 
      O   Scarso                                                                        O  No                  4 
 
Quale ritieni sia il grado di chiarezza espositiva ?     Quali sono stati gli argomenti che ti hanno 
       O   Alto            18                                                       maggiormente interessato ? 
       O  Buono         34                                                             O  La storia e le attività dei Radioamatori  12 
       O  Mediocre     4                                                               O   I collegamenti e la cartografia Meteo   34 
       O  Scarso        1                                                                O   La tecnica radiantistica in generale     16 
                                                                                                 O   Non mi è piaciuto niente                       1 
 
I contenuti sono di tuo gradimento ?                            Vuoi darci qualche suggerimento per gli 
        O  Si                   30                                                    Incontri futuri ? 
        O  Abbastanza   17                                                              Nuove Curiosità e fare più incontri .                                                       
        O  In parte          9                                                                Creare corsi interattivi con gli studenti . 
        O  No                 1                                                                 Spiegare come costruire alcuni apparati . 
 
 
Risultati del questionario effettuato da 57 Studenti nei giorni 20 e 21 Aprile 2012 presso I.T.I.S. “ G. Marconi “ 
 La Radio nella Scuola in occasione dell “ HAPPY HOUR della TECNICA 2012 “   
                                                                                               
 
                                                                       Il Presidente Sezione A.R.I. Pontedera 
                                                                                    Grazio Belperio I5KBS 
 


